



Школьные новости №37

20-01-16

Сегодня в новостях:

- 1. Подведение итогов 2015 учебного года*
- 2. Добро пожаловать в школу*
в новом 2016 учебном году
- 3. Наш рабочий календарь на 2016 учебный год*
- 4. Школьные контакты*
- 5. Открываем два Преп 1 класса*
в этом учебном году
- 6. Школьная страничка на фэйсбуке*

1.

Уважаемые родители,

Подводя итоги прошедшего года, хочется отметить, что 2015 учебный год был очень плодотворным и ярким для учеников нашей школы. Все ученики школы "ЛИДЕР" окончили год с хорошими и отличными результатами, получили грамоты и благодарности за отличную и хорошую учебу, а также награждены специальными кубками за выдающиеся успехи:

- 13 кубков получили ученики за отличную учебу. ОНИ - в течение 2015 учебного года были примером для других учеников: Эшли Коломойский и Милана Гавриленко из 3 класса, Левашов Ева, Митин Герман, Аштейн Йонатан и Халилибрагим Мамедраев из 4 класса, Давид Нарона, Тамир Аштейн и Камила Халилова из 5 класса, Дэни Турецкий и Дэниел Лоза из 6 класса, Бубнова Эвелина – из 7 класса и Полина Пундир из 8 класса;
- 2 чемпиона по шахматам разделили первое место в школьном шахматном турнире, и два кубка достались чемпионам по шахматам Соне Бонич и Михаилу Бурганскому;
- 12 кубков получили ребята, блестяще сыгравшие главные роли в мюзикле «Бременские музыканты»: Давид Хейфец, Мариам Адли, Тамир Айштейн, Саша Митновецкий, Дэниел Лоза, Алина Шиферсон, Эвелина Бубнова, Стеша Гольденберг, Джессика Вольперт, Браха Ацыл, Дэниел Турецкий, Камила Халилова и Инесса Тан. Судя по реакции родителей и количеству теплых отзывов, мюзикл «Бременские музыканты» оказался очень веселым и ярким, ребята играли на высоком профессиональном уровне, и в этом, безусловно, заслуга Лены Михайловой – нашего учителя по драме и постановщика этого спектакля;
- 6 кубков получили участницы танцевальной студии «Танцующие звезды» - Майя Шиферсон, Инесса Тан, Шантелл Хмелевская, Эвелина Бубнова, Джессика Вольперт и Анна Рабкина. Эти девочки неоднократно выступали на концертах и фестивалях детского творчества, где они представляли школу ЛИДЕР;
- 11 кубков получили следующие ученики за лучшие работы в рамках проекта «Участник Великой Отечественной войны в твоей семье», посвященному 70-летию Победы: Дэниел Лоза, Эшли Коломойский, Дэниел Титков, Давид Хейфец, Тамир Аштейн, Дэниел Турецкий, Стеша Гольденберг, Виктория Синявкер, Джессика Вольперт, Шантелл Хмелевский и Роман Тан.

И вновь мы получили аккредитацию от Victorian Registration and Qualifications Authority по подготовке учеников школы ЛИДЕР к экзаменам по русскому языку на уровне VCE. Наши старшеклассники будут заниматься по понедельникам.

Заключительный концерт школы "ЛИДЕР" прошел с большим успехом при полном аншлаге. Спасибо учителю драмы в старших классах, постановщику спектакля "Бременские музыканты" - **Елене Михайловой** за ее идеи, талант и неиссякаемую энергию. Более 100 детей было задействовано в этом

спектакле. Это требует от Лены огромного мастерства, профессионализма и силы духа. Все дети четко знали свои роли и участвовали с удовольствием. Спасибо также и **Алле Сабировой**, подготовившей пролог к спектаклю, в котором участвовало более 50 учеников младших классов. **Марина Шарапановская** в очередной раз сделала удивительно яркую декорацию сцены, также спасибо **Борису Бортнику** за музыкальное оформление спектакля.

Преподаватели Елена Михайлова и Сабина Мамедрзаева ушли из школы ЛИДЕР. Хочется пожелать им здоровья, радости и успехов в дальнейшей трудовой деятельности.

2.

Дорогие родители,

Педагогический коллектив и администрация школы поздравляет вас с началом 2016 учебного года. Желаем Вам и вашим детям творческих успехов и новых горизонтов в постижении знаний. Пусть 2016 учебный год принесет новые удачи, победы, порадует достижениями и талантами. У ваших детей впереди долгий путь по дороге знаний, по ступеням науки, и пусть у нынешних учеников школы желание учиться с каждым годом возрастает.

**Занятия в школе ЛИДЕР начнутся
14 февраля, в воскресенье, в 9.30 утра.
Это немного позже, чем обычно мы начинаем учебный
год, но в течение года мы
наверстаем упущеные 2 недели.**

3.

Уважаемые родители,

Предлагаем вам ознакомиться с рабочим календарем школы на 2016 учебный год. Как и в предыдущие годы, мы работаем 40 недель в году.

Рабочие дни в 2016 учебном году

1 четверть

1 неделя – 14 февраля
2 неделя - 21 февраля
3 неделя - 28 февраля
4 неделя – 6 марта

5 неделя – 13 марта
6 неделя – 20 марта
7 неделя – 27 марта
8 неделя – 3 апреля

2 четверть

1 неделя – 17 апреля
2 неделя – 24 апреля
3 неделя - 1 мая
4 неделя - 8 мая
5 неделя - 15 мая

6 неделя – 22 мая
7 неделя – 29 мая
8 неделя – 5 июня
9 неделя – 12 июня
10 неделя - 19 июня
11 неделя - 26 июня

3 четверть

1 неделя – 17 июля
2 неделя – 24 июля
3 неделя – 31 июля
4 неделя - 7 августа
5 неделя - 14 августа

6 неделя – 21 августа
7 неделя – 28 августа
8 неделя – 4 сентября
9 неделя – 11 сентября
10 неделя – 18 сентября

4 четверть

1 неделя – 9 октября
2 неделя – 16 октября
3 неделя – 23 октября
4 неделя – 30 октября
5 неделя - 6 ноября

6 неделя – 13 ноября
7 неделя – 20 ноября
8 неделя – 27 ноября
9 неделя – 4 декабря
10 неделя – 11 декабря
11 неделя – 18 декабря

4.

Для новых родителей хочу сообщить телефоны школьных администраторов, которые должны знать все родители и пользоваться в случае необходимости:

**Марина Простакова – директор школы –
0423-033-269,
Михаил Гердель – завуч школы –
0421-047-916,
Лена Дегтярь – завуч школы и координатор
русского языка и литературы – 0402-117-083.**

Информация со списками классов и учителями, которые будут работать в каждом конкретном классе будет выслана всем родителям по электронным адресам. Если вы не получите этой информации, пожалуйста, не ждите начала занятий, пишите или звоните по указанным телефонам. Убедитесь, что вы проверили SPAM FOLDER в ваших электронных адресах до того, как будете звонить!!! Если у вас есть вопросы, пишите на школьный адрес: idersundayschool@gmail.com или обратитесь к администрации школы для выяснений до начала занятий.

В первый день занятий на каждом кабинете будет прикреплена табличка с информацией – какой класс там обучается, имя учителя и списки детей класса.

Просьба к родителям – не находиться в школе во время занятий без острой необходимости, чтобы не затруднять работу учителей. Нас стало еще больше. Кроме новых детей у нас появились и новые учителя, которым необходимо время, чтобы познакомиться друг с другом и с детьми, привыкнуть, ознакомиться с кабинетами и со школьным расписанием, почувствовать себя комфортно.

5.

По традиции, в конце декабря 2015 года, мы провели День Открытых дверей и запись новых учеников на 2016 учебный год в школу. Спасибо всем родителям, кто пришел на информационную сессию со своими детьми. Более 30 детей возраста от 4 лет записалось в школу ЛИДЕР на 2016 учебный год.

У нас хорошая новость для новых родителей:

ВСЕ ДЕТИ, КОТОРЫЕ ЗАПИСАЛИСЬ В ШКОЛУ

ПОЛУЧИЛИ МЕСТА,

МЫ ОТКРЫВАЕМ ДВА ПРЕП 1 КЛАССА!!!!

Списки классов и другая важная информация, касающаяся начала учебного года будет разослана в ближайшее время. Начало занятий – 14 февраля.

6.

В прошлом учебном году была открыта наша школьная страничка на Фэйсбуке. В современном мире – это один из эффективных методов общения с нашими родителями и с коллегами из других русскоязычных школ не только в Австралии, но и за её рубежами. Нас легко найти - наша страничка называется «Русская Воскресная Школа ЛИДЕР». Лента новостей постоянно обновляется (5-7 постов каждую рабочую неделю). Присоединившись к нам, вы станете регулярно получать все новости, рассылки и школьные объявления. Мы выставляем и фотографии ваших детей на уроках и занятиях в студиях.

Если вы не хотите, чтобы ваших детей фотографировали, и эти фотографии выставлялись на фэйсбук, пожалуйста, письменно сообщите об этом на электронный адрес школы до начала занятий.

В следующем выпуске новостей:

- вы познакомитесь с новыми учителями;
- узнаете школьное расписание на 1 полугодие для Преп 1-8 классов и
- получите информацию о том, что надо приносить детям в первый день занятий,
- где и когда можно приобрести учебники для ваших детей

и получите много другой необходимой информации об организации нового учебного года

До встречи в следующем выпуске новостей